

17 апреля студенты 2 курса среднего профессионального образования ИТПИ ВШНИ в рамках курса ДПИ и НП, вместе с преподавателем Михайловой Н.Н. посетили Музей русской иконы на Таганке. Он был создан по инициативе предпринимателя и мецената Михаила Абрамова. Это единственная в России частная коллекция византийского и древнерусского искусства, официально преобразованная в общедоступный музей, статус которого подтвержден включением его в международную организацию ICOM (International Council of Museums) и Союз музеев России. Впервые экспозиция была открыта в 2006 году в залах московского бизнес-центра «Верейская плаза».

Сейчас Музей русской иконы – не только самое крупное в России и значительное по уровню произведений частное собрание, насчитывающее около 4500 экспонатов, но, безусловно, самое широкое по охвату материала. Оно включает раннехристианские и византийские древности VI–XIV веков, некоторые из них не имеют аналогов даже в крупных музеях страны; греческие памятники; а также целый музей эфиопской христианской культуры. Основу коллекции составляет около 1000 произведений русской иконописи, которые отличаются многообразием иконографии, высоким художественным уровнем и широким временными рамками.



